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B üzotalói-iifi halílosiiÉgfl fgmepercHedés 
ügyében ítélt a lörnényszéh

Tavaly július hó 11-én balálos- 
vóyü verekedés történt Debrecen 
határában a Szoboszíói utón levő 
Csapó féle vendéglő előtt. Két tár­
saság, arató munkások verekedtek 
össze, amelynek a során Pap Já- 
i os Nyirmártonfalvai napszámost 
egy hatalmas, két méter hosszú, 
felsőkar vastagságú akácfa dorong­
gal úgy fejbevágták, hogy az el­
szenvedett sérülésébe másnap a 
klinikán belehalt.

A vizsgálat lefolytatása alkal­
mával megállapítást nyert, hogy a 
h hálós ütést Pap János fejére 
„László József debreceni lakos nap
3I0J0ÍCS0Í30S0S3B0*

I számos mérte Haláltokozó súlyos 
5 testisertés bűntettével vádoltan 

ma délelőtt került László József a 
törvényszék Tokay tanácsa elé.

A vádlott azt hangoztatta kihall­
gatása alkolmával, hogy önvéde­
lemből ütötte meg Papot aki rátá­
madt. A törvényszék igen sok ta­
nút hallgatott ki az ügyben, de a ta­
nuk legnagyobb része azt vallotta, 
hogy a vádlott nem akkor ütötte 
meg az elhaltat, amikor a vereke­
dés tartott, hanem már akkor sza 
iadt utánna, amikor Pap a széké 
rük után szaladt, hogy felszálljor, 
László ekkor rohant hozzá és há- 
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} túlról sújtotta a hatalmas dorong­
gal fejbe.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék megállapította, hogy 
László József cselekménye a szán­
dékos emberölés bűntettét meríti 
ki, a vádlott védője ezért, kérte a 
tárgyalás elnapolását, amit az 
ügyész ellenzett. A törvényszék 
elutasította az elnapolás iránti ké­
relmet és a tárgyalást befejezett­
nek nyilvánította. László Józsefet 
bűnösnek mondta ki, erős felindu 
lásában elkövetett szándékos em­
berölés bűntettében s ezért egy 
évi és hat. hónapi börtönre ítélték. 
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Súlyosra fordult 
a jaiaicai sztrájk

A jamaicai sztrájkhelyzet teg­
nap súlyosabbra fordult. Annotta 
Bey és Port Maria városban sztráj­
kolok és munkanélküliek maguk­
hoz ragadták a hatalmat.
Annotta Beyben üzleteket foszto­
gattak és Port Mariaban is tör­
téntek fosztogatás kísérletek. Port 
Mariaban hosszabb küzdelem után 
a katonaság és a rendőrség ismét 
ura a helyzetnek.
Montegro Beyben egész nap izga­
tott tömegek tüntettek Komolyabb 
összetűzések azonban ott még nem 
voltak.
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fi Szovjet meg akarja akadályozni
az angol-francia stmlegességi let vei

Párizsban attól tartanak, hogy a 
szovjetkormány magatartása újra 
súlyos nehézségeket gördít a fran­
cia-angol semlegességi terv alkal­
mazása elé. Bonéit külügyminisz­
ter tegnap kihallgatáson fogadta 
Hirschfeld prágai szovjetügyvivőt, 
akivel a semlegességi politikai kér­
déseiről tárgyalt Fanciaország és 
Anglia igyekezik, rábírni a azov- 
jetkormányt elutasító magatartásá­
nak módosítására.

A Jour londoni jelentése szerint 
az angol külügyi hivatal bizako 
dóan iteli meg a helyzetet. Lon­
donban arra számítanak, hogy az 
angol- francia tervet még juniu.s 
ban sikerült gyakorlatilag alkal­
mazni«

A Figaro hangoztatja, hogy ha­
ladéktalanul végre kell haj'ani az 
angol tervezetet. Ez az egyedüli 
módja annak — Írja — hogy a 
lehető legtisztességesebben meg 
oldják azt a nehéz nemzetközi

problémát, amely a spanyol hábo­
rúval kapcsolatban felmerült és a- 
mely állandó veszélyt rejt magá 
ban Európára nézve

A hatalmak közbelépése ugyan­
is csak arra szolgálna, hogy rqég- 
jobban meghosszabbítsa a mészár 
lást. Elég vér omlott már mind­
két oldalon. Ideje, hogy ennek az 
állapotnak véget vessenek.

Az Epoque felhívja Szovjotoro-sz-’ 
országot, hogy csatlakozzék szin­
tén az apgai mrvhez. Ha megta­
gadja hozzájárulását, ezzel újabb 
csapatküldésekre ad okot*

Á Times szerint általános az a 
vélemény, hogy Olaszország, Fran­
ciaország, Németország és Anglia 
az angol benemavatkozási tervre 
vonatkozólag meg fognak egyezni, 
tekintet nélkül arra, hogy a szov­
jet mit határoz. Ila ez megtörté 
nik, akkor a szovjet teljes elszi­
getelődése nyilvánvalóvá lesz,
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Felakasztotta magát 
egy Lemplomszolga

Az cgyeki csendőrség telefonon 
értesítette ma délelőtt a debreceni 
ügyészséget, hogy á arga Sándor 
19 éves ottani lakos az elmúlt éj 
szaka szüleinek lakásán íelukasz 
tóttá magot s mire tettét észre­
vették már meghalt.

A 19 éves VArga Sándor az 
cgyeki egyháznál teljesített szol­
gálatot mint szolga. Életvidám 
volt s egyáltalán nem mutatta,

hogy valami bántaná, még tegnap 
is a rendes időben tért aludni, 
ma reggel szülei azonban nem ta­
lálták ágyában, keresni kezdték s 
igy akadtak rá a lakás padlásán 
egy kötélén függve.

Levágták, de segíteni már nem 
lehetett rajta, halott, volt. Búcsúle­
velet nem hagyott bátra, s igy nem 
lehetett tudni mi volt az oka, hogy

fiatalon megvált az élettől. I tési engedélyt megadta, mertbün-
A debreceni ügyészség a feme- I cselekmény nem történt. 
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Hirt^Ui) balál a teoggriföldöo
Horváth Márton GO éves hajdú 

böszörményi napszámos az egyik 
tanyán dolgozott, tengerit kapált. 
Tegnap délután az, idős ember 
hirtelen rosszul lett s mielőtt se­
gítség érkezett volna, meghalt. Az 
ügyben a csendőrség lefolytatta a

vizsgálatot s a községi orvos a 
vizsgálat alkalmával megállapítot­
ta, hogy az idős ember haiálát 
agyvérzés okozta. A csendőrség 
ilyen értelemben tett az esetről 
jelentést a debreceni ügyészség­
nek, ahol a teme'óii engedélyt ki­
adták.

Djabb lövöldözés
A Német Távirati iroda jelenti 

Prágából: Er y cseh ujliszt a szer­
dára virradó éjszaka Egerben egy 
vendéglőben két szudétanémet 
vendégre több lövést adott le pisz­
tolyából.

Mindkét vendég — az egyik 
pinqér, a másik lakatos — mog-
aioBaaoiaíoioaoío»

sebesült.
A jelenlévő német nemzetiségű 

rendőrtisztviseiőknek volt köszön­
hető, hogy nem került kéziharcra 
a sor.

A cseh altisztet letartóztatták. Az 
egyik sebesültnek térdkaláccsát 
szétlőtte a golyó.
HOlOiOSOlOIOIObOlC

Elfogtak 339 Síb«rt
A berlini Kürfürstendamban 

tartandó rendőrségi razzia során 
339 egyént állítottak elő. Vala­
mennyiük ellen az a gyanú merült 
fel, hogy devizasibolást és kábitó- 
szerkereskedelmet űztek.

Az előállítottuk közül hetvenhat 
bűntett előéletű, nagyrészük poli­
tikai bűnös, vannak köztük külföl • 
diek, akiknek Írásai nincsenek 
rendben.

Isiiét síktreseo támadnak a i)eti)z<ttisk

A spanyol hadszíntérről érkező 
nemzeti jelentések szerint Franco 
tábornok hadserege támadást in­
tézett a vörös hadállások ellen. A 
castelloni szakaszon sikerült is át­
törni a köztársasági urcvonaLt és 
ezzel a nemzeti csapatok ismét há­

rom kilométerrel jutottak előre.
A tegnapi nap folyamán Franco 

tábornok személyesen meglátogat­
ta a tenger és Teruel között lévő 
nemzeti hadállásokat. A hadvezért 
mindenütt óriási lelkesedéssel fo­
gadták.
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Kőszeg képviselője 
Kovács Sándor lett

í l^HKíÓl

Roosevelt elnök kijelentette 
az újságíróknak, hogy július ele­
jén vasúton Kaliforniába készül. 
Azután hajóutat tervez a Csendes 
óceánon és Panama csatornán ke­
resztül szándékozik visszatérni.

*

Casablanca közelében súlyos 
társasgépkocsi szerencsétlenség tör­
tént, amelynek során 13 ember 
életét vesztette, több mint 20 em­
ber pedip súlyosan megsebesült A 
gépkocsi egy széles kanyarodéban 
felborult és darabokra tört.

*

A világ egyik leghíresebb bé­
lyegéért az 1847-ből való kétpen- 
nys kék Mauritiusért Londonban 
ma 1350 fontsterlinget fizetett a 
bélyeg vevője.

A holland rendőrségnek sike­
rült pontos személyleirást és sze­
mélyi adatokat szerezni Val uchról 
a GPU ügynökéről, aki május 23- 
án megyilkolta Konovalec ukrán 
nacionalistát. Vsluch a Diszimov 
és Petrovics neveket is használja, 
az orosz és ukrán nyelven kívül
németül és franciául is beszél.

*

Clano gróf olasz külügymi­
niszter kedden fogadta Bulgária 
római követét, aki közölte vele, 
hogy a bolgár kormány római kö­
vetét ezentúl úgy tekinti, mintaki 
Olaszország királyánál és Abesz- 
szinia császáránál van akkreditál­
va.

*

Mussolini mzgavezette repülő­
gépen Livornoba érkezett és nyom­
ban az ónbányák megtekintésére 
ment. A Duce látogatása teljesen 
váratlanul történt. A Duce nagy 
elismerését fejezte ki a szorgos 
munka és a kitűnő műszaki ve­
zetés és felszerelés fölött. A Duce 
visszarepült Rómába,

*

A jugoszláv kormány elhatá­
rozta, hogy megengedi ezer vágón 
búza vámmentes behozatalát. A 
Vreme ezzel kapcsolatban azt Írja, 
hogy a kormány elhatározása nagy 
riadalmat kellett a gabonaüzérek 
köreiben. Az üzérkedők voltak 
ugyanis az okai a búza magas 
belföldi árának.

*

Verdirer párisi hercegérsek'a bu­
dapesti eucharisztikus kongresszus­
ról jövet Nyitrára érkezett a nyit- 
rai püspök meglátogatására. Nyit- 
rán nagy ünnepélyésséggel fogad­
ták az érseket, aki Nyitráról 01- 
mützbe, majd Prágába utazik,

vígszínház mozgo

A legremekebb francia 
világfilm!

Az orosz cári udvar pompája 1 
A nihilisták földalatti össze­

esküvése a

Szsreltn)... Bosszú...
Halé I...!

cimü izgalmas kémtörténetben 
Főszereplők : Vera Korene és 

Pierre Richard Willm
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Németh Imre lemondásával 
megüresedett kőszegi mandátumért 
tudvalévőén Hindy Zoltán dr, a 
MABI vezérigazgatója, Kovács Sán 
dór az Actio Catholica főtitkára és 
dr. títur Lajos kőszegi ügyvéd in­
dultak. A megejtett választáson e- 
gyik sem kapta meg az abszolút 
többséget.

A pótválasztáson Hindy Zoltán 
dr, és Kovács Sándor indultak s a 
választás eredményeképen a man­
dátumot öt szavazattöbbséggel Hin­
dy Zoltán kapta.

Kovács Sándor hívei a válasz-

S/:egedi városa julius 23-ika és 
augusztus 15 ike között rendezi az 
idei nagyszabású szabadtéri játé­
kokat. A műsoron szereplő dara­
bok közül Az ember tagédiája ju­
lius 23-án, augusztus 7 én és 11- 
én, a Háry János julius 24 én, 
augusztus 1 én és 13-án, Bizáncz 
julius 25 én, 31 én és augusztus 
15 én, a Tuvandot julius 30 án, 
augusztus 4 én és 8 án. István ki­
rály népe augusztus 6-án 9 én és
14 én kerül előadásra. Augusztus 
2 án Kodály-hangverseny, augusz­
tus 10 én a Budapesti Filharmóni- 
kusok előadásában a Verdi Re­
quiem van műsoron. Julius 31 én 
augusztus 7-én és 14 én Dóm­
hangversenyek lesznek. Augusztus
15 én fogadalmi templom bucsu- 
ünnepén, előadják Liszt Esztergo­
mi miséjét.

Az előadások művészeti vezető-

Az utóbbi időben igen sokan 
jelentkeztek a budapesti amerikai 
konzulátuson kivándorlás ügyében 
a szükséges engedélyért. Ezeknek 
a helyzete azonban reménytelen.

A magyar kivándorlás számará-

Az ipartéstületek Országos Szö­
vetsége évenként más más város­
ban rendezi a kézmüvesiparosok 
kongreszusát.

A debreceni ipartestület a ke­
reskedelmi és iparkamarával kar­
öltve mindent elkövetett annak

tás ellen petícióval éltek a közi­
gazgatási bíróságnál, amelyen a 
választás kiigazítását és a mandá­
tumnak Kovács Sándor részére va­
ló odaítélését kérték.

A petíció ügyében most tartott 
tárgyalást a közigazgatási bíróság 
és a petíciónak helytadva, a man­
dátumot, amelyet időközben az 
országgyűlés képviselőházának 
mentelmi bizottsága Hindy Zoltán 
dr részére nem igazolt, Kovács 
Sándornak Ítélte oda.

A kőszegi választókerület kép­
viselője tehát Kovács Sándor.

je és főrendezője Janovics Jenő, 
rendezői Kiss Ferenc és Nádasdy 
Kálmán. A Turandot főszerepeit 
Gina Cigna, Giovanni Breviario 
és Dora Doria, a milánói Scala 
tagjai éneklik. Az ember tragédiá­
jában Tőkés Anna, Lehotay Ár­
pád és Kiss Ferenc, a Bizáncban 
Tőkés Anna, Táray Fererc, Kiss 
Ferenc és Lehotay Árpád, a Háry 
Jánosban Nagy Izabella, Budano 
vies Mária, Seheők Sári. dr. Palló 
Imre és Kiss Ferenc, az István 
király népében Tasnády Ilona és 
Tímár József lesznek a főszerep­
lők.

Ezenkívül mintegy 200 főnyi 
miivészszemólyzet, háromszáztagu 
énekkar, az Operaház énekkara, 
ezertagu sedédszemélyzet és a 
Színművészeti Akadémia vesznek 
éészt az idei szegedi szabadtési já­
tékokon.

nya hosszú évekre előre megtelt 
Évente négyszázharmincan vándo­
rolhatnak ki Amerikába, erre 
azonban már sokezer jelentkező 
van, úgyhogy a további jelenke- 
zőkre csak bizonytalanul hosszú 
évek után kerülhet sor,

érdekében, hogy a folyó évben az 
iparos .kongresszust Debrecenben 
tartsák.

E kérdésben május hó 5 én tar­
tott IPOSZ közgyűlés döntött és 
egyhangúlag elhatározta azt, hogy 
a folyó évi iparos kongresszust

Debrecenben a Tiszántúli Ipari 
Kiállítás és Vásár alatt tartják.

A Debreceni Iparos Dalegylet a 
kiállítás első napjaiban rendezi az 
Országos Csokonai Dalosűnnepet.

Debrecenben a Tiszántúli Ipari 
Kiállítás és Arumintavásár ideje 
alatt nagyszabású frontharcos ün­
nepség lesz, szeptember 4-én mig 
szeptember 14-én a Csokonai Kör 
rendezi a Kölcsey Emlékünneyélyt 
ugyanezen a napon lesz a Baross 
Szövetség országos értekezlete is. 
Debrecen városában joggal számí­
tanak arra. hogy a TIKÁV alatt 
igen nagy számmal fogják felke­
resni a Tiszántúlról a Tiszántúl 
fővárosát.
oooooooooooooooooooooooooó

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA. 
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Térzene
Ma csütörtökön este kedvező 

idő esetén fél 9 órai kezdettel a 
MÁV „Egyetértés“ énekkar Szi­
geti Gyula tanár-karnagy közre­
működésével a m. k'r. „Bocskay 
István“ 11. hajduezred zenekara 
Várhalmy Oszkár vdd. karmester 
vezénylete a lati sétahangyersenyt 
tart a Déri-kertben.
■ ososososososososc

Ebzárlat
A város elsőfokú közigazgatási 

hatóság közhírré teszi, hogy a 
VIII ikállategészségügyi körzetben 
veszettségre gyanús eb garázdál­
kodott és ennek folytán a veszet- 
ség állati betegség szórványos jel­
legű fellépése állapíttatott meg. 
Ezen fertőző állati betegség elter­
jedésének megakadályozása céljá­
ból az állategészségügyről szóló 
1928: XIX. t. c. 52 55 §§-ai és a 
törvény végrehajtása tárgyában 
kiadott 100 000—1932. F. M. sz, 
rendelet 321 és következő §§ aiban 
foglalt rendelkezések alapján a 
VIII-ik állategézségügyü körzet 
egész területére folyó évi március 
hó 11-től elrendelt ebzárlat 1938. 
évi augusztus hó 24-ig terjedő 90 
napi időtartamra meghosszabbitta- 
tott. A VIII-ik állategészségügyi 
kerület területén az ebzárlat ha­
tálya kiterjedt a M, kir. Államva­
sutak Debrecen—királyházai vo­
nala, Pác, Fancsika erdőségek, a 
mikepércsi határ és a Debrecen— 
nagylétai vasút között levő terü­
letre.

Az ebzárlat alá helyezett terüle­
ten minden eb megkötve, vagy el­
kerített zárt helyen olyan módon 
tartandó, hogy más kutyával vagy 
macskával ne érintkezhessen, és 
emberben vagy állatban kárt ne 
tehessen.

A zárlat alá helyezett területről 
kutyát vagy macskát csak a váro­
si állatorvos vizsgálata után a vá­
rosi elsőfokú közigazgatási ható­
ság engedélye alapján lehet kivit - 
ni, Kötelesek az állattulajdonosok 
és birtokosok ebeik és macskáik 
egéssségi állapotát figyelemmel ki­
sérni és a rajtuk észlelt minden 
változást a hatóságnak bejelente­
ni.

A szabadon járó kutyák és macs­
kák elfogatnak és ezek tulajdono­
sai ellen a kihágás! eljárást a ha­
tóság folyamatba fogja tenni.
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Czerhatszáz szereplője lesz a szegedi 
szabadtéri játékoknak

IPiVatkeSztyük^
minden színben

Sebői) Sái)dori)ál UAUrVU 
I PebrectO, Piac 0. 14, Csapó ú, Sarok.

Az amerikai kivándorlás 
bizonytalan ideig megszűnt
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Debrecenben lesz a Tiszántúli 
Ipari Kiállítás alatt az 

országos iparos kongresszus
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Házasságok «Erdei Ferenc máv 
munkás—Juhász Ilona. Kovács 
Lajos vagongyári munkás—Simon 
Irén, Nagy Márton szűcs m.—Var- 
jassy Klára, Tar László férfiszabó 
—Nagy Erzsébet, Dickmann Ar­
nold kereskedő—Silber Regina, 
Tóth János npsz.—Iványi Julián­
ná, Tasnádi András villanyszerelő 
—Varga Erzsébet, Pataki József 
cipész s.—Kovács Juliánná. Keiner 
György kereskedő s —Simon Ilona.

Születések : Fülöp László te­
henész fiú Ferenc, Va-ga Ferenc 
kerékgyártó fiú László, Jácint Mi­
hály máv, s. tiszt leány Juliánná, 
Lacza Mihály kerékgyártó s. fiú 
József. Biró Gábor majoros fiú 
Sándor, Kiss János bérlő fiú And­
rás. T. Kiss Sándor malommun­
kás fiú Béla.
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Halálozások « Harangi István 
ref. 1 hónapos, Nyil u. 48. B. Csu­
kás György ny. máv főkalauz ref. 
69 éves Keleti sor 17. özv. Zámbó 
Józsefné r. kát. 82 éves Apaffy 
utca 145,

Elrontott gyomornál és az
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés vagy székszoru- 
lás eseteiben már eev pohár tér 
mészetes „Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emész­
tés útjait. Kérdezze meg orvosát.

Pünkösdre
megjöttek újdonságaink:

Oázis ölt.
mellény nőik. tartós vászonból 
14 8U, lo 5 százalék p. eng. P

Palm Beach ölt. 36
mellény nőik. nagyon szőj) divat X g 
vászonbői 28.80 le 6 száz. p. e.P •• •

Sahara ölt.
mellény nőik. gyiirhototlonporoz 
anyag 36.80 le 5 száz. p. e. P

Windsor ölt.
mellény nőik. közismert 1. a. 
tropical min. 39.80 le 5 sz. p. e. P

TtOQi&Qadrág 6.3
erős vászonból 6.98 5 sz. p. c. P

Srünfeid
■riszabóság

Kistemplom mellett

Kínai kalóztámadás 
egy japán hajó ellen

Kínai kalózok vakmerő táma­
dást követtek el szerdán á kora 
reggeli órákban a Jangce folyó ja­
pán kézben lévő részén. Tizenkét 
kínai kalóz, aki utasként szállott 
a Dollar Steamphip Co „Dollar“ 
nevű hajójára, megtámadta a ha­
jó kapitányát és legénységét. A 
kalózok fegyverekkel mindenkit 
sakban tartottak, szétrombolták a 
rádióbereudezést és a gőzöst a

Bloekhuse Islau felé 
ták.

kormányoz

A szigetnél már 15 bárka várt 
rájuk 3C0 állig felfegyverkezett 
kalózzal, akik a hajóra szálltak és 
kifosztották a hajón tartózkodó 
mintegy 300 utast. A kalózok ezu­
tán még átrakták bárkáikra a hajó 
rakományát és eltűntek a reggeli 
ködben.

Berlin-római gazdasági tengely
Az olasz—német gazdasági és 

pénzügyi egyezmények aláírása 
nagy viszhangot keltett egész Eu­
rópában. Ezek az egyezmények 
újabb bizon) itékai Olaszország és 
Németotszág szoros együttműkö­
désének. Annál jellemzőbb, milyen 
sajátságosán értelmezi a külföldi 
demokratikus és szovjetbarát sajtó 
ezeket az egyezményeket. Az uj o 
lasz német gazdasági és pénzügyi 
egyezmények megkötésével a bér 
lin—római tengely nemcsak politi­

kai, hanem gazdasági téren is szi­
lárdnak bizonyult.

Az egyezmények nemcsak a 
múltból függőben maradt kérdése­
ket oldanák meg, hanem szilárd 
alapot nyújtanak a jövő együttmű­
ködés számára is, a két baráti 
hatalom teljes kölcsönös megelé­
gedésre oldotta meg mindazokat a 
gyakorlati kérdéseket, amelyek 
Ausztriának a birodalomhoz tör­
tént csatlakozása következtében 
felmerültek.
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Bornemisza Berlinben
Bornemisza Gáza iparügyi mi­

niszter szerdán déle’őtt 10 orakor 
Sztójay Döme berlini magyar kö­
vet társaságában részletesen meg­
tekintette a nemzetközi kézműves­

ipari kiállítást.
Délután fél 2 órakor Weissäcker 

külügyi államtitkár adott villás­
ra/geht a miniszter tiszteletére az 
Adlon szállóban.
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Vasgárdista szervezkedés 
egy leányintézetben

A turnszevorini rendőrség nagy- . 
szabású legionista szervezkedést 
leplezett le a Turnszeverini leány- 
licenmb.m

A napokban bizalmas utón érte­
sítették a rendőrséget, hogy a le- 
ányliceumban titkos szervezkedés 
folyik. Ez értesítés alapján rend­
őri közegek jelentek meg a leány­
iskolában és házkutatást tartottak.

Kiderült, hogy az intézet vala­
mennyi növendéke tagja a titkos 
vasgárdista szervezetnek.

Bazácan Despina intézeti taní­
tónő szekrénye ugyancsak zöldszi- 
nü papírral volt tapétázva és a 
papírra rá volt rajzolva a feloszla­
tott „Mindent a hazáért” párt vá­
lasztási jelvénye.

A talált anyagból a rendőrség

emberei megállapították, hogy a 
tanárnő hosszú idő óta fejtett ki 
legionista tevékenységet és „erő­
delnöki“ rangja volt, Erődjéhez 
tartozott számos sejt, amelyeket ő 
szervezett meg az intézet növen­
dékei között. A hatóságok érthe­
tetlennek tartják, hogy az interná- 
tus igazgatónőjé semmit sem tu­
dott a legionista szervezkedésről. 
■ oeoeoeoaoicDaoioec

NaogVerStoy
Debrecen város Zeneiskolája ma 

este 8 órai kezdettel felsőbb osz­
tályú növendékeivel hangversenyt 
rendez az intézet hangversenyter­
mében. — Ingyenes jegyek igé­
nyelhetők d. e. 9—1-ig, és d u. 
3 — 6 ig Vár u 1. (Telefon: 33—96)

Pünkösdre
vegyen férfi selyeminget 
a legfinomabb műselyem 

fonalból.

„Lidó“ hosszú és rövid ujjal
5.50 4.80

„Attila“ rövid ujjal 4.90
„Opalin“ rövid ujjal 5,50
„Árpád” bosszú ujjal szép sima 

színek, egész finom minőség 6 80 
„Opalin” csikós különleges finom 

kivitel 8.80
„Opalin“ sima pótgallér, dupla váll 

finom divat színekben 8.80 
„Kötött“ ing kitűnő minőség, min­

den színben rövid ujjal 3-as 
szám 1.70

„Sudán“ kötött ing finom kivitel 
rövid ujjal 3 as szám 2.60 

„Siófok“ egész finom flór rövid 
ujjal 4 20

Csillag testvérek
Piac és Simonffy u. sarpk

ANGOLA

VAL. I

gyalogjárdák
tisztántartása

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság értesíti a vá­
ros lakosságát, hogy az 56—2031 
—1887 bkgy. szabályrendelet 2. 
§ a értelmsben, minden háztulaj­
donos köteles a háza előtt elvo­
nuló gyalogjárdát tisztántartani, 
azt naponta reggel 7 óráig fello­
csoltaim és leseperteim.

Felhívja ezért a hatóság az ér­
dekelt háztulajdonosokat, hogy a 
fenti rendelkezésnek — 100 pen­
gőig terjedő pénzbüntetés terhe 
alatt — feltétlenül tegyenek ele­
get.

Figyelmezteti végül a hatóság 
az érdekelteket, hogy a járdákat 
a porképződés megakadályozása 
céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nem szabad. 
<xx>ooooo<x><xxxx>o<><x>oo<xxxx>

NarcSzerű
lőgyakorlat

1938 évi junins hóban 22, 23, 
és 24 én a Sárkut tanyánál lévő 
harcszerü lőtéren, a pallagpusztai 
vasúti állomás közelében éleslövé­
szet lesz. A lőteret e napokon a 
lövő alakulat reggel 6 órától 19 
óráig le fogják zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen 
és Hajdusámson közötti országú­
ton a forgalmat a lövészet vezető­
je gyorsan mozgó jármüvek (gép­
kocsi kerékpár, stb.) részére ese­
tenként meg fogja nyitni,

A „Húi)gária" filrpSziobázbai)
Mu utoljára 1 Vicki Baum nagyhatású regénye : a

Helén doMorhisnsszony
egy professzor és doktorkisasszony asszisztensnőjének izgalmas 
drámája 12 felvonásban. Főszereplők : Madeleine Renaud, 

Constant Remy és Jean—Luis Barrault. 
HÍRADÓ!_______Előadások : 5. 7, és 9 órakor.

Jön: Gyönyörű zenéjü filmoperett: „R O iS A L í 11"
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Gyön.vv-s huvivá*ár. Pu sz fast». ) 
boles, Saiknd S tora'jaujlic y na 
vi vásár, Szál cs. . (

Szombaton ju ’ms ‘I fin: u ja 
áll at vásár, C.sanédp Jota, Kisújszál­
lás havivásár, Perkata.

A mai küzdelmes életben 
kifáradt egyének, akik csak 
nem kivétel nélkül idültté vált 
székrekedésben és ennek követkéz 
tében mindenféle emésztési nehéz­
ségekben szenvednek, igyanak 
reggelenként felkeléskor éhgyo­
morra cgv egy pohár természetes 
Ferenc József keserüvizet, mert 
ez az ideális hashajtó összes jel­
lemző tulajdonságait egyesíti ma­
gában, Kérdezze meg orvosát.

— Kis kézikocsi 4 kerekű ela­
dó Csigekert utca 11 szám.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PStrikSjtl SZENTANNA-U 5

— Butorfényezést vállalok.
Házaknál vagy metuernU, cun: 
Vendég u öl szám 9—2 óra ko 
zött odahaza vagyok.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Országos Vásárok
Pénteken, jánius 3 án : Aszód, 

sertésvásár, Búj, Eger havivásár.

— Kiadó bútorozott szobáját 
nyarak) es átvonuló vendégek szá­
mára jelentse be az Idegentőlgal 
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28 Dobozy átjáró.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből Jegolesubban 
szerezhetők be a debreceni Mükő- 

ár R, T. ÍMudű u. 2 sz. a telepén.,*osuJ*e=k 3n"M" ,, U“    Ml*«"*""*
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Heti műsor:
Csütörtök este : Bridzs Vígjáték- 

bemutató és A megismerés órája. 
Színjáték.

Pénteken este : Naplemente előtt 
Színmű.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja !
^ooooooooooooooooooooooooooocxxxxxx>o<>o<><xx><x>o<>oooc><xxx>
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á rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 1.2-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4-45 és 10-00-10-6 
k'jfcötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
5 Hanglemezek.
5.30 Pozsonyi séták.
6 az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar.
6.55 Helyes magyarság,
7 Méhészeti tanácsadó.
7.20 Barg Günther énekel.
7.50 „Kis Eyolf“ Színmű három 
felvonásban
9.45 Csorba Dezső és zenekara,
11.10 Tánclemezek.

Péotsk
10 20 Régi püspöki szokások.
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 05 Veöreös Julia zongorázik.
1 30 Beszkárt zenekar.
3.15 A 70. jótékonycélu m. kir. 
állami sorsjáték húzása.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 „Leánykérés.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6.15 Felolvasás.

1. F 0 L
Az egész magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A d b ec ri kir j rásbirosá;'. 
mint t- let könyvi h ttóság. 

7682—1938 itt s a.u.
Árverési hirdetmény­

kivonat
Tiszántúli Metód»:d sági Hitein 
tézut rt d-tbr- cuni bej, cég végre- 
h jtatónek Kiss Antal és neje 
Juszkó Zsófia végrehajtást szen­
vedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 256 P tőke- 
követelés és járulékai behajtása 
végett a debreceni kir. járásbíró­
ság területen levő, Debrecen sz. 
kir’ városban fekvő s a debreceni 
5161 számú telekkönyvi betétben 
A i 1 sorszám 7532 1 írszám alatt 
foglalt 84 négyszögöl területű, az 
O áh Káro'y u'c i 37 szám alatt 
fekvő ház és udvarra 1420 P ki­
kiáltási árban elrendelte.

Az árverés 1938 évi junius hó 
28 napján délelőtt 10 órakor a te­
lekkönyvi hatóság helyiségében 
(Deák Fér etc u. 17 szám, 1 ajtó) 
fogják megtartani.

1. Az árverés alá cső ingatlant 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitel- 
intézet rt. és a kir, Kincstár ké­
relmére megtartott árverésen 830 
pengőnél, Fiiszerkereskcdelmi rt 
kérelmére megtartott árverésen 
5880 P-nél, Hutter és Lever rt. 
kérelmére 7480 P nél, Neumann 
Nándor kére'móré 7850 P-nél, Fii 
ed mami Simon kérelmére 7950 P 
nél alacsonyabb áron el nem ad 
ható. Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
ígéret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1938 évi március hó 
14 napján.

Di. Erdélyi sk. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Ro h Kálmán jb, kezelő

Hirdetmény
D .-brecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság ért.siti a vá­
ros érdekelt lakosságát, hegy az f. 
évi junius hó 2 án csütörtökön es­
te 6 órakor az illet ékes kerületi 
városi orvos a Csapókerti, a Ho­
mokkerti, és a Nyilastelepi O.va­
súkor helyiségeiben, valamint a 
Mav. műhelytelop előadótermében 
a tífusz elleni védőoltások fontos­
ságáról népszerű előadást tart.

Felhívja azért a közigazgatási 
hatóság a város érdekelt lakossá­
gát, hogy a fenti időben és helyen 
tartandó előadásokon saját érde­
kében minél nagyobb számban je­
lenjenek meg.

MemmmtMNMttMtM

Hirdetmény
Értesítem Debrecen város érde- 

dekelt gazdaközönségót, hogy Pol­
gármester Ur a hortobágyi tilal­
mazott kaszáló területeket a Máta- 
lapos kivételével részében kívánja 
lekaszál tatni.

Ft 1 hívom azokat az igénylőket, 
akik kaszáló területekre tartanak 
számot, hogy f. évi junius hó 4- 
én, szombaton d e 9 órakor a Hor­
tobágyon a közös nyájkutnál a 
területek kiosztása végett jelégje­
nek meg. A kaszálás azonban csak 
junius 7 én kedden veheti kez­
detét,

A részes kaszálás egyéb feltéte­
lei a város gazdasági ügyosztályá­
nál (Váro:háza, félemelet 12, sz, 
szoba) megtudhatók.

Debrecen. 1938. május hó 31.
Gazdasági tanácsnok 
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Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja
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AZ „ALFÖLD“
eredeti regény«».

efíér m é r e 9

A bejárati ajtó felett ott lenge­
tett a szél egy vasból kivágott hal 
alakot, amely valamikor a boldo­
gabb időben aranyiszinüre volt 
festve. Legalább is ezt látszott 
igazolni az, hogy a vashalon még 
most is fel lehetett fedezni egy 
kis sárgás szinü foltot. Az ajtó 
felett egy széles tábla is terpesz­
kedett, emelyről még nehezen le 
lehetett a felírást olvasni.

„Az aranyhalhoz.“
Warner gondolkodás nélkül lé­

pett be a helyiségbe. Nem az a 
kimondott elképesztő pazarsággal 
berendezett helyiségben találta 
magát. A falak olyan piszkosak, 
kormosak voltak, hogy azokról 
ugyan nem lehetett azt megállapí­
tani, hogy valaha milyen színűre 
festették, ha egyáltalán ki is volt 
festve. Az ivóhelyiség súlyos, ke 
mény fából készült asztalokkal és 
székekkel volt tele. Az egyik sa­
rokban a sbntée mögött egy szé­
ken férfi bóbiskolt, ami egyáltalán 
nem volt csoda, mert a helyiség­
ben fullasztóan meleg volt.

Ahogy Warner belépett, felká­
szálódott a székről. Most látszott

Irta:
SZENES JENŐ

meg rajta, hogy milyen hatalmas 
termetű, bikaerős nyakán nagy fej 
nyugodott, arca borostás volt, bi­
zonyságául annak, hogy nincs va­
lami nagy barátságban a beret- 
vával. Orra olyan laposra vert volt, 
mint egy boxbajuokó, a homlokán 
és a bal füle alatt nagy forradás 
éktelenkedett.

(Folytatjuk).

Vme*
hím

— Déli szól. túlnyomóan derült 
idő, további hőemelkedés.

POLÍT'.XA. NAPILAP

A seer keséiéiért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonol
Nyomtatott: l)r DI09ZKGHY Ja NOS 

és Csuka László nyomdiválIelaténAl, 
Debreoen Piac ucca <1 nám.

Feloiőa nyomdavesető Ceuita Lisiié
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